



1990–2025

35 lat

**Centrum Szkolenia Policji
w Legionowie**

Tel. +48 47 725 51 80
Linia resortowa: 725 52 51
Fax: +48 47 725 35 05
E-mail: kancwprez@csp.edu.pl
Adres: 05-119 Legionowo,
ul. Zegrzyńska 121
www.csp.edu.pl

C-ZPFP- 1119/850/25

Legionowo, 18 listopada 2025 r.

Informacja dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym na „wykonanie robót budowlanych polegających na przebudowie sieci ciepłowniczej w formule „zaprojektuj i wybuduj” na terenie Centrum Szkolenia Policji w Legionowie”, (sprawa nr 33/25/IR)

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.) zwaną w dalszej części „Ustawą”, informuję, że do Zamawiającego wpłynęły w dniach 14-18 listopada 2025 r. pytania następującej treści:

Pytanie 1

W związku z zapisem rozdziału III pkt 20 SWZ o brzmieniu: „Wykonawca oświadcza, iż dysponuje osobami, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia, posiadającymi uprawnienia zgodnie z ustawą Prawo budowlane, oraz aktualne uprawnienia branżowe, w tym: uprawnienia SEP energetyczne G2 dla min. 2 osób, uprawnienia SEP elektryczne do 1 kV dla min. 1 osoby, uprawnienia spawalnicze dla min. 1 osoby oraz 1 osobę posiadającą licencję instalatora NICE, w pełni pozwalające na realizację przedmiotu zamówienia, wg. załącznika nr 5 do SWZ.”

W związku z tym, iż uprawnienia instalatora NICE dot. automatyki bram, prosimy o wyjaśnienie i doprecyzowanie czego dotyczy licencja instalatora NICE wymagana w przedmiotowym postępowaniu? Przedmiotem zamówienia jest budowa sieci ciepłowniczej a nie instalacji automatyki i bram automatycznych.

Odpowiedź 1

Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie ze *Zmodyfikowaną po uwzględnieniu odwołania specyfikacją warunków zamówienia*, rozdział III w pkt 20 SWZ otrzymał brzmienie: „Wykonawca oświadcza, iż dysponuje osobami, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia, posiadającymi uprawnienia zgodnie z ustawą Prawo budowlane, oraz aktualne uprawnienia branżowe, w tym: uprawnienia SEP energetyczne G2, uprawnienia SEP elektryczne do 1 kV, uprawnienia spawalnicze oraz osobę posiadającą licencję instalatora NICE, w pełni pozwalające na realizację przedmiotu zamówienia, wg. załącznika nr 5 do SWZ.”

Zamawiający informuje, iż prace dotyczące montażu bramy przesuwnej, demontażu i ponownego montażu szlabanów i elementów towarzyszących zostały opisane w *Programie funkcjonalno-użytkowym*, stanowiącym załącznik nr 1 do SWZ.

Zamawiający posiada ważną gwarancję na zainstalowane szlabany i brak powyższych uprawnień przez osobę wykonującą prace demontażowe i ponowny montaż istniejących szlabanów oraz elementów towarzyszących wraz z ich podłączeniem spowoduje utratę gwarancji na wykonane wcześniej prace.

Pytanie 2

W związku z zapisem dotyczącym wycinki drzew w *Programie funkcjonalno-użytkowym* przedmiotowego postępowania, prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający zleci wykonanie wycinki i karczowanie drzew wyspecjalizowanej firmie, czy jedynie pokryje koszty administracyjne i opłaty związane z uzyskaniem zgody na wycinkę?

Odpowiedź 2

Zamawiający pokrywa koszty administracyjne i opłaty związane z uzyskaniem pozwolenia na wycinkę. Pozostałe koszty i opłaty (w tym wycinka i karczowanie drzew) leżą po stronie Wykonawcy.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część Zmodyfikowanej po uwzględnieniu odwołania specyfikacji warunków zamówienia, są wiążące dla wszystkich Wykonawców i będą stanowiły załącznik do umowy.

p.o. ZASTĘPCA KOMENDANTA
Centrum Szkolenia Policji w Legionowie

post. Agnieszka ZIELIŃSKA

Wykonano w 1 egz.
Wysłano e-mail do Wykonawcy
Strona: platformazakupowa.pl
Oryginał pisma pozostaje u Zamawiającego
MT/AW

KIEROWNIK
Zamówień Publicznych
i Funduszy Pomocowych
Centrum Szkolenia Policji w Legionowie

mgr Anna Maria WINNIKOWSKA

CL-2497/DK/25